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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. október 1-én Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
munkatervében nem szereplő, nyílt ülésén 14.00 órakor, a Községháza, 5144 Jászboldogháza,
Rákóczi u. 27. alatti emeleti tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szűcs Gergely, Kisádám Péter, Szendrei Péter, Joó-Kovács Balázs, Vámosi
Norbert, Szűcs Lajos — képviselők,
Koczáné dr. Fehérváry Mária - polgármester
Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző
Donkóné Nemes Enikő - jegyzőkönyvvezető
Meghívott vendégek: 1 fő

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Tisztelettel köszöntök a mai nem munkaterv szerinti ülésen
minden megjelentet. A 7 fő képviselőből 7 fő jelen van. Az ülés határozatképes. Megkérem
Donkóné Nemes Enikőt a jegyzőkönyv vezetésére. A képviselők jelezték, hogy mindenki
megkapta a meghívót és az ahhoz kapcsolódó előterjesztéseket. Kérdezem, hogy van-e a
képviselők részéről egyéb más napirendi pontjavaslat? Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni
a meghívóban szereplő napirendi pontokat, kérem kézfelnyújtással szavazzon. Köszönöm
szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

92/2025. (X. 1.) képviselő-testületi határozat
Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a mai nem
munkatervében nem szereplő képviselő-testületi ülésen Koczáné dr. Fehérváry Mária
polgármester javaslata alapján az alábbi napirendeket tárgyalja meg.

1. Előterjesztés a Magyar falu program keretein belül meghirdetett „Út, híd, járda
építése/felújítása, gyalogosátkelőhely kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ62025.
kódszámú alprogramban a „Járdaszakasz felújítása Jászboldogházán” pályázathoz
kapcsolódóan kivitelező kiválasztására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

2. Előterjesztés Jászboldogháza Község településrendezési tervének a módosítása
vonatkozásában a 90/2025.(IX. 17.) Képviselő-testületi határozat módosítására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

3. Előterjesztés a BOLDOGBT Egyesület kérelmére
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

4. Egyebek
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Képviselő-testület tagjai
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Irattár

1. Napirend
Előterjesztés a Magyar falu program keretein belül meghirdetett „Ut, híd, járda
építése/felújítása, gyalogosátkelőhely kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ62025.
kódszámú alprogramban a „Járdaszakasz felújítása Jászboldogházán” pályázathoz
kapcsolódóan kivitelező kiválasztására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A Magyar falu programos pályázatunk sikeresen nyert, így a
támogatói okirat alapján ‘7.330.673 forint összegű támogatásba részesült önkormányzatunk. Ezt
a pénzt egyébként már le is utalták, úgyhogy rendelkezésünkre áll. Ezzel kapcsolatban kellene
most kivitelezőt választani, és utána megkezdődhetnek majd a szerződés aláírását követően a
munkálatok. Bekértünk három árajánlatot, amit szintén kiküldtünk a részetekre. Meg tudtátok
nézni, és a legkedvezőbb árajánlatot a GeoGép Kft. nyújtotta be. Az a pici különbség egyébként,
amit láttok, itt majdnem 300 ezer forint, az a tervező és a műszaki ellenőr költsége még, és még
azt is fogja fedezni a pályázat. Tehát önerőt nem kell hozzá biztosítanunk. Van-e kérdés ezzel
kapcsolatban?
Szűcs Lajos: Ez még mindig a beton járda?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Igen.
Szűcs Lajos: Azt kérem a képviselő-testülettől, hogy gondolja át, hogy a Fő utcára ne csináljunk
beton járdát. Nagyon csúnya lesz, hogy a Fő utcán betonjárdát csinálunk 2025-ben.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Beszéltem az érintett ingatlanok tulajdonosaival, ők nagyon
örülnek. Ez a pályázat már be van adva, így van kiadva a támogatói okirat. Teljesen Újra kellene
terveztetnünk az egészet. A tervezőnek is még egyszer ki kell fizetni, ugyanazt a pénzt.
Bocsánat, de ennek a felvetésnek már most itt létjogosultsága nincs, a pályázat ezen
stádiumában.
Szűcs Gergely: Erről már egyszer döntött a testület, hogy betonjárda lesz.
Koczáné dr. Fehérváry Mária:Van valakinek kérdése, véleménye ezzel kapcsolatban?
Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, az kérem, kézfelnyújtással
jelezze.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 6 igen és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

93/2025. (X. 1.) képviselő-testületi határozat
A Magyar falu program keretein belül meghirdetett „Ut, híd, járda építése/felújítása,
gyalogosátkelőhely kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ62025. kódszámú
alprogramban a „Járdaszakasz felújítása Jászboldogházán” pályázathoz kapcsolódóan
kivitelező kiválasztásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az
előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, az alábbiak szerint döntött a Magyar falu program
keretein belül meghirdetett „Ut, híd, járda építése/felújítása, gyalogosátkelőhely kialakítása,
fejlesztése” című, MFP-UHJ62025. kódszámú alprogramban a „Járdaszakasz felújítása
Jászboldogházán” pályázathoz kapcsolódóan kivitelezési feladatok ellátásával kapcsolatosan:

A kivitelezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot:
Baktató Kft. (2760 Nagykáta, Csokonai utca 31.)
Benyújtott ajánlat összege bruttó 8.529.556.- Ft
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GEOGÉP Kft. (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2.)
Benyújtott ajánlat összege bruttó 7.023.828.- Ft

BOSERÉP Kft. (5100 Jászberény, Szent Imre herceg Út 42.)
Benyújtott ajánlat összege bruttó 8.136.834.- Ft

Ajánlat értékelési szempont(ok) szerinti eleme(i): legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy nyertes
ajánlatadónak kiválasztja a GEOGEP Kft-t (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2., képviseli:
Agócs László) és felhatalmazza a polgármestert a kivitelezésre vonatkozó szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
Baktató Kft. (2760 Nagykáta, Csokonai utca 31.)
GEOGEP Kit (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2.)
BÜSEREP Kit (5100 Jászberény, Szent Imre herceg Út 42.)
Irattár

2. Napirend
Előterj esztés Jászboldogháza Község településrendezési tervének a módosítása
vonatkozásában a 90/2025.(IX. 17.) Képviselő-testületi határozat módosítására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: A településrendezési terv módosításával kapcsolatban a múltkor
fogadtunk el képviselő-testületi határozatot. Utána a tervező, illetve a főépítész egyeztetése
alapján a megalapozó vizsgálat munka részeivel kapcsolatban az a döntés született, hogy erre a
megalapozó vizsgálatra jogszabályi rendelkezések alapján nincsen szükség. Van ezzel
kapcsolatban kérdés?
Szűcs Lajos: Nem néztem utána, hogy melyik az a 3-4 helyrajzi szám, amelyek ott ki vannak
emelve az anyagban. Az micsoda pontosan?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Az az, amit érint a módosítás, hiszen ott van a közterület
rendezéssel kapcsolatos egyik részterületünk, a másik pedig a melléképület elhelyezésének
lehetősége. Ez a két részterület.
Szűcs Lajos: Es ott van már konkrét elképzelés, hogyan lehet azt helyre tenni?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: A valóságnak megfelelően, azzal egyezően lesz rendezve. Van
ezzel kapcsolatban még kérdés? Amennyiben nincs, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot
az kérem, kézfelnyÚjtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

94/2025. (X. 1.) képviselő-testületi határozat
Jászboldogháza Község településrendezési tervének módosítása vonatkozásában a
90/2025.(IX. 17.) sz. határozat 1. pontjának fenntartására, a 2. pont hatályon kívül helyezésére,
valamint jelen előterjesztés 1. mellékletének az elfogadásáról
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Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő
testület) fenntartja a 90/2025.(IX.17.) sz. határozat 1. pontjában foglaltakat

A Képviselő-testület elfogadja Jászboldogháza Község főépítészének a módosításhoz
kapcsolódó megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmára vonatkozó, a
településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes
településrendezési sajátosjogintézményekről szóló 419/2021 .(VII. 15.) Kormányrendelet 7.
(7) bekezdés szerinti, jelen határozat 1. mellékletét képező feljegyzését.

A Képviselő-testület megbízza Jászboldogháza polgármesterét, hogy a tervmódosítás
elkészíttetésére a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Erről értesül:
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal — Szolnok
Valamennyi képviselő-testületi tag
Irattár

3. Napirend
Előterj esztés a BOLDOGBT Egyesület kérelmére
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Szombaton az Elszármazottak találkozóján jelezte nekem
Veliczky Józsefné elnök asszony, hogy ilyen elképzelésük vetődött fel. Gyorsan papírra is
vetették a dolgot, mert most lenne egy összeg, amit erre a célra tudnának használni, de év végéig
szeretnék a szükséges anyagot megvásárolni hozzá.
Szűcs Gergely: Besenyi Vendel ötlete volt, sőt ő most egy komolyabb összeggel meg is
támogatja ezt az ötletet. O ötlete volt, hogy van néhány olyan személy, már nem élő személy,
akik Boldogházán születtek valamikor, és úgymond jeles-híres emberek lettek. Nekik a nevüket
felímák egy ilyen márványtáblára, amit egy oszlopon helyeznének el, itt a hivatal előtti kertben
szeretnék felállítani. Ez egy 150 centiméter magas, 40x50 vagy 40x60 centis oszlop lenne, és
ennek a tetejére lenne egy márványtábla, ferdén, amire az lenne írva, hogy Jászboldogházajeles
szülöttei, az oldalára meg az a tábla lenne, amire a konkrét név kerülne. Jelenleg négy név
vetődött fel. Baráth Endre gazdálkodó, Kisgazdapárt elnöke, főispán. dr. Frajka Béla műszaki
tudományok kandidátusa, egyetemi docens. dr. Frajka János Félix atya tanár, teológus, iskola
alapító. Krasznai Lajos katonai attasé, miniszterhelyettes. De egyébként nyitott ez a dolog.
Tehát bárki bárkit javasolhat. Most egy olyan nagyobb tábla kerül elhelyezésre, hogy maradna
rajta még hely.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Ugy tervezték, hogy levehető legyen a tábla, hogy bármikor
lehessen bele vésetni. Nagyon fontos, hogy azt leszabályozzuk, hogy egyáltalán akkor ki az,
aki felkerül erre a táblára. Például, hogy kifejezetten csak már elhunytak, tehát, hogy élő
személy nem kerülhet fel. Tehát, hogy ezeken kell gondolkozni, hogy ki az, aki méltó arra,
hogy oda felkerüljön. Nem kell nekünk feltétlenül most körbe rajzolni, hogy most akkor ki is
fog oda felkerülni. Csak egyáltalán támogatásra érdemesnek találjátok-e ezt az ötletet.
Megkezdhetik-e a megvalósítást. Es akkor nyilván utána már az egy másik kör lesz, amikor
leülünk, megbeszéljük, hogy kit hatalmazzunk fel a személyekkel kapcsolatos döntéssel, hogy
a testület fog-e dönteni róla, vagy akár az értéktár bizottságnak adjuk át ezt a feladatot. Most
egyelőre azt mondjátok cl, hogy láttok-e erre lehetőséget, adjunk erre engedélyt?
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Szendrei Péter: Mindenképpen. Kérték, hogy az önkormányzat holnapján a teljes életútja rajta
legyen, hogy elolvasható legyen. En simán el tudok képzeli akár egy QR kódot mellette.
Joó-Kovács Balázs: Nincs ellenemre ez a f’ölvetés, sőt azt mondom, hogy én támogatom, hellyel
kapcsolatban esetleg megfontolásra javasolnám, hogy van a redemptiós emlékművünk az iskola
parkban. En szerintem, ott még jobb helye lenne.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Hellyel kapcsolatban nekem is eszembe jutott a park.
Szűcs Gergely: Helyével kapcsolatban csak jó lenne, minél előbb döntést hozni, hogy hova
engedjük meg felállítani. Veliczkyné azzal indokolta, hogy itt látnák a legtöbben és ez a
napfényesebb oldal.
Szűcs Lajos: Itt jó helye lenne neki, csak szépen meg kéne csinálni. Belekéne vonni a
faluszépítőket is, szerintem.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Jó, akkor egyetértünk abban, hogy engedélyezzük az emlékmű
felállítását és ide a hivatal elé. Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

95/2025. (X. 1.) képviselő-testületi határozat
A BOLDOGBT Egyesület kérelméről

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a BOLDOGBT
Egyesület kérelmét és támogatja az emlékoszlop felállítását a Polgármesteri Hivatal épülete
előtti területen.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
Veliczky Józsefné — BOLDOGBT Egyesület elnöke
Irattár

4. Napirend
Egyebek
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Én kettő dolgot szeretnék mondani, és akkor utána átadom a szót.
Az egyik csak táj ékoztatásképpen a fogorvosi ellátással kapcsolatban. A NEAK volt kint
ellenőrizni és nem találtak kint senkit, és már az önkormányzat is kapott egy levelet, hogy
szíveskedjünk betartatni a szerződésben foglaltakat. Kezdeményeztünk a helyettesítő doktor
úrral egy megbeszélést, arra jutottunk, hogy a doktor Úr nem fog megsértődni azon, hogyha mi
esetleg elkezdünk egy kicsit kérdezősködni, érdeklődni, hogy esetleg van-e, aki ellátná ezt a
fogorvosi körzetet helyette. Most jártuk körbe a lehetőségeket, beszéltünk a NEAK-kal és az
ANTSZ-el. Ugyhogy megvan a menete a változtatásnak. Nem egy nap alatt fog ez meg oldódni.
Első lépés, hogy közös megegyezéssel megszüntetjük a feladatellátási szerződést a doktor
nővel. Utána az önkormányzatnak működési engedélyt kellene kérni az ANTSZ-től. Nekünk
tartós helyettesítésről kellene gondoskodnunk. Közben a doktor nő árulja majd a praxist. Ha az
nem kel el, akkor 6 hónap után visszaszáll az önkormányzatra. Közben itt kérdés az
eszközöknek a kérdése, Ugyanis ha mi megkérjük a működési engedélyt, nekünk a minimum
feltételekkel rendelkeznünk kell. A doktor úr azt mondta, hogy ő az eszközöket eladná 5 millió
forintért. Úgyhogy most egyelőre itt tartunk. Nem tudom, hogy mi lesz, igyekszünk megoldani
a kérdést. Ha a lakosok kérdezik, akkor azt mondta doktor Úr, hogy szolnoki rendelőjében
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ellátják a betegeket. Megkérdezem doktor urat, hogy pontosan mit írhatunk ki a fogorvosi
rendelő ajtajára és telefonszámot is adjon, amin elérhetik a lakosok.
A másik pedig, nem kaptam írásbeli kérelmet, csak szóban keresett meg Borics Zsolt. A
feleségével ők tartják a karate oktatást itt nálunk Boldogházán, fent a művelődési háznak az
emeletén. Múlt héten beszéltünk Zsoltival, akkor elmentem az edzésre is, és nagyon meglepett
egyébként, hogy rengeteg gyerek van most a karatén is. Meg egyébként rendkívül kihasznált a
terem, tehát minden nap van valamiféle mozgásforma, torna, egyebek. Azzal keresett meg, a
többiekkel egyeztetve, hogy úgy szeretnénk bővíteni ezt a lehetőséget, hogy van egy olyan fal,
aminek közös a fala erkéllyel, és arra a falra szeretnének egy ajtót nyitni, és az erkélyt
szeretnénk tulajdonképpen beépíteni, gipszkarton megoldással, olyannal, ami nyilván, ha kell,
akkor elbontható. A múltkori teremkialakításhoz hasonlóan vállalnák a munkálatoknak az
elvégzését maradéktalanul, az anyagok biztosításában kérnék az önkormányzat segítségét.
Ebben kérik a képviselő-testületnek az állásfoglalását.
Vámosi Norbert: Jó ötlet. De maga az erkély statikailag azt kibírja?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Nyilván valakivel, aki ért hozzá azért meg kellene nézetni. En
csak annyi gondolatot szeretnék még mondani, és akkor átadom a szót nektek. Szerintem az
egy nagyon jó döntés volt akkor. Nyilván a focit kivéve, de hogy úgy minden másban teljesen
függetlenedni tudtunk a tankerületnek a tornaterem bérlési költségeitől, tehát mindenféle
mozgásformát már át tudtunk oda tenni. Es tényleg nagy a kihasználtsága.
Szűcs Lajos: Azt akarom kérdezni, hogy ha a Művelődési házas pályázat nyer, akkor ez érinti
azt? Tehát ezeket a belső részeket valamilyen formában érinti a pályázat?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Most adtuk be, tegnap a pályázatot, és ez a 120 milliós rész.
Abban a tető, a mozihelyiséggel együtt teljes mértékben, mosdók felújítása és egy
akadálymentes mosdónak a kialakítása. A teraszrésznek a felújítása olyan szinten, hogy
akadálymentesen be lehessen jutni az épületben, illetve burkolatcserék lettek még berakva. En
azért gondolnám, hogy ha támogatjuk is, akkor úgy támogassuk, hogy ha kell, akkor
visszaállítható legyen.
Szűcs Lajos: Hogy akarnak ott fűteni? Mert ugye a villanyszámlát megdobja ám, ha elkezd ott
villannyal fűteni. Az lenne egyébként a legjobb, hogyha tennének be valahova egy klímát, azt
ahhoz kitalálni, hogy a kültéri egységet hol lehet elhelyezni.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Statikailag akkor mindenféleképpen megnézettetjük, hogy ne
okozzon gondot, és akkor én tényleg így támogatnám, hogy úgy legyen kialakítva, hogyha
valóban szükség lesz a visszaállításra, akkor azt meg lehessen oldani, hogyha ezt így el tudjátok
fogadni. Jó? Akkor, aki ezzel egyetért, kérem kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

96/2025. (X. 1.) képviselő-testületi határozat
Borics Zsolt kérelméről

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Borics Zsolt
kérelmét a Művelődési Házban található tornaszoba bővítésére vonatkozóan és azt támogatja
az alábbiak szerint:

A kérelmező biztosítja a kivitelezési munkálatok elvégzését, az önkormányzat pedig vállalja a
szükséges anyagok költségeit, beleértve a klíma beszerzését is.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
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Képviselő-testület tagjai
Palcsó Szilvia-pénzügyi munkatárs
Borics Zsolt kérelmező
Irattár

Vámosi Norbert: Én csak azt szeretném javasolni, hogy szerintem egy rég várt beteljesülés az,
hogy Jászboldogháza és Tápiógyörgye közötti útszakaszt felújították. Szerintem érdemes lenne
megköszönni, mert szerintem nagyon jót tettek a falu lakóinak, meg ez egy nagyon forgalmas
útszakasz.
Szűcs Lajos: Ehhez kapcsolóban ezt mindenképpen jó ötletnek tartom, még én is javaslom,
hogy nyilvánítsunk köszönetet a település nevében. En a Pest megyei közút kezelőjének az
igazgatóját céloznám meg ezzel. Ahogy Norbert elmondta, hogy nekünk ez nagyon sokat jelent,
az itt élőknek, talán még többet, mint a Tápiógyörgyeieknek. Még az utaknál maradva, a
porteleki útnak az állapota is egyre rosszabb. Tehát sajnos rövid idő alatt nagyon sokat romlott
annak az útnak is az állapota. Azt meg kellene szerintem vizsgálni, hogy legalább a legrosszabb
pontokat, hogy mennyibe kerülne, hogy ki tudná ezeket az önkormányzat javítani. De
ugyanilyen rossz a Tápióba a Pulyka telephez vezető út. Azon is egyre nagyobb kátyúk vannak,
ami sajnos olyan állapotot mutat, hogyha rövid időn belül nem lesz javítva, akkor az az út
drasztikusan tönkre fog menni.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: A héten elkezdtük a kátyúzást a Szegfű utcában, meg az
Alkotmány utcában. Most kipróbáltunk egy új anyagot. Csak egy pár zsákot rendeltünk belőle,
hogy megnézzük, hogy hogyan is viselkedik. Azt mondják a kollégák egyébként, hogy jónak
tűnik, rendeltünk többet a gyártótól, úgyhogy most egyelőre a belterületi kátyúkat meg tudjuk
csinálni. Ha készen vagyunk a belterületi részen, akkor utána meg megcsináljuk a külterületi
részeket is.
Szűcs Lajos: Ehhez kapcsolódóan még. Azt szeretném kérdezni, hogy a Vendel szobornál az
aszfaltozást az önkormányzat csináltatta?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Nem, a Közút lehetett.
Szűcs Lajos: Utakhoz kapcsolóban még én azt kérném, hogy az is nagyon jó dolog, hogy
elkezdődött ezeknek a száraz fáknak a kivágása, hogy itt is van a Polyák dűlőnél a porteleki
kereszteződésénél van egy nagyon nagy száraz nyárfa. Az mellett már rendesen fél az ember
elmenni. Annyira rossz állapotban van.
Fogorvosi ellátás, a korábbi pályázatokból beszerzett önkormányzati tulajdonú fogorvosi
eszközöket be kellene azonosítani és visszavenni. Mert amikor idejöttek és elkezdtek dolgozni,
ez még olyan 2004 körül volt. Mi akkor nyertünk egy fogorvosi széket. Az még Teki vagy Céd
pályázat volt. Es ahhoz 1 millió forint önerőt a Veszely adott. Tehát ez tény és való, hogy
Veszely adta ahhoz a fogorvosi székhez az önerőt, és ahhoz mi nem adtunk pénzt. De egyébként
azt is tegyük már hozzá, hogy az már nem ér semmit az a 20 éves szék. A fogorvosi székért már
ne akarjon pénzt kérni, csak azt akartam ezzel mondani, kihasználták már ők azt.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Csak egy mondatot szeretnék ezzel kapcsolatban, hogy legalább
ezt a 6 hónapot, amíg nem tudjuk hogy mi lesz, mert akár meg is veheti valaki a praxist. Nem
nagy esély van rá, de sose lehet tudni, hogy most ne vegyük meg 5 millió forintért az
eszközöket, hanem akkor próbálnánk a doktor úrral egy olyan egyezséget kötni, hogy béreljük
az eszközöket. És akkor majd, ha eldőlt a sorsa a praxisnak, akkor lehet valami végleges döntést
hozni.
Szűcs Lajos: Ezt kérdésként szeretném feltenni, hogy lesz-e valamilyen megoldás erre a Sertés
telepre, meg ennek a bűzölgésére. Valami biztos történt, mert már olyan értelemben, hogy idén
valami biztos történt, hogy idén ez ennyire kiváltotta a lakosságnak az irritálását, valami ami
előző években nem volt. 20-30 éve tartanak disznót, de ennyire ilyen mértékben nem
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jelentkezett, meg nem volt zavaró hatása. Tehát valaminek kellett történnie, nemcsak a
szélirány. Az viszont egyértelmű, hogy a probléma nem szűnt meg.
Tóth Ildikó: Első körben megpróbáltuk a sertéstelep tulajdonosával teljesen konszolidált
módon, hogy találjunk megoldást, hiszen probléma van. Nem jegyzői kompetencia. Van egy
jogszabály, ami az ilyen mennyiségű haszonállat tartásra vonatkozik, tehát az valóban igaz,
hogy ez már ipari méretű. Ez teljes egészében a járási hivatalnak a hatáskörébe utalja az
ellenőrzést, a számonkérést. Miután hivatalosan érkezett jelzés, azt én hivatalosan át tudtam
tenni ajárási hivatalhoz. Voltak kint, én úgy tudom, de egyelőre nincs információm arról, hogy
milyen intézkedéseket írtak elő.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. Akkor
köszönöm szépen, az ülést bezárom.

Koczáné dr. Fehérváry Mária Tóth Ildikó
polgármester helyettesítő jegyző





Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének  

E L N Ö K É T Ő L 

 

 

11/2025. 

 

M E G H Í V Ó 

 

Tisztelettel meghívom a Képviselő-testület 2025. évi munkatervében nem szereplő soron 

kívüli nyílt ülésére  

 

2025. október 1-én, szerda délután 14,00 órára.  

helye: Községháza emeleti tanácskozó terme 

 

 

Javasolt napirendi pont:  

 

1. Előterjesztés a Magyar falu program keretein belül meghirdetett „Út, híd, járda 

építése/felújítása, gyalogosátkelőhely kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ62025. 

kódszámú alprogramban a „Járdaszakasz felújítása Jászboldogházán” pályázathoz 

kapcsolódóan kivitelező kiválasztására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés Jászboldogháza Község településrendezési tervének a módosítása 

vonatkozásában a 90/2025.(IX.17.) Képviselő-testületi határozat módosítására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

3. Előterjesztés a BOLDOGBT Egyesület kérelmére 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

4. Egyebek 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

 

Jászboldogháza, 2025. szeptember 29. 

  

    

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

1.napirendi ponthoz 

Előterjesztés 

A Magyar falu program keretein belül meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása, 

gyalogosátkelőhely kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ62025. kódszámú 

alprogramban a „Járdaszakasz felújítása Jászboldogházán” pályázathoz kapcsolódóan 

kivitelező kiválasztásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete sikeresen pályázott a Magyar falu 

program keretein belül meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogosátkelőhely 

kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ62025. kódszámú alprogramban járdaszakasz 

felújítására. A Támogatói Okirat alapján 7.330.673,-Ft összegű támogatásban részesülünk. A 

pályázat megvalósítása érdekében a Kimák Gyula tervezőmérnök által készített műszaki leírás 

alapján Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. szeptember 18. napján árajánlatkérést 

küldött ki a kivitelezési feladatok ellátására. 

 

Az ajánlatok határidőben benyújtásra kerültek és az előterjesztés mellékletét képezik. 

 

Ajánlat értékelési szempont(ok) szerinti eleme(i): legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. 

 

A kivitelezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot: 

 

1. Baktató Kft. (2760 Nagykáta, Csokonai utca 31.) 

Benyújtott ajánlat összege bruttó 8.529.556.- Ft 

 

2. GEOGÉP Kft. (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2.) 

Benyújtott ajánlat összege bruttó 7.023.828.- Ft 

 

3. BOSERÉP Kft. (5100 Jászberény, Szent Imre herceg út 42.) 

Benyújtott ajánlat összege bruttó 8.136.834.- Ft 

 

Javasolt nyertes ajánlattevő és ajánlata: GEOGÉP Kft. (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2.) 

Benyújtott ajánlat összege bruttó 7.023.828.- Ft 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon 

határozatot!  

Határozati javaslat: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2025. (X.01.) határozata 

A Magyar falu program keretein belül meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása, 

gyalogosátkelőhely kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ62025. kódszámú 

alprogramban a „Járdaszakasz felújítása Jászboldogházán” pályázathoz kapcsolódóan 

kivitelező kiválasztásáról 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu
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Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetértve az 

előterjesztéssel, azzal azonos tartalommal, az alábbiak szerint döntött a Magyar falu program 

keretein belül meghirdetett „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogosátkelőhely kialakítása, 

fejlesztése” című, MFP-UHJ62025. kódszámú alprogramban a „Járdaszakasz felújítása 

Jászboldogházán” pályázathoz kapcsolódóan kivitelezési feladatok ellátásával kapcsolatosan: 

 

A kivitelezési feladatokra az alábbi ajánlattevők nyújtottak be ajánlatot: 

1. Baktató Kft. (2760 Nagykáta, Csokonai utca 31.) 

Benyújtott ajánlat összege bruttó 8.529.556.- Ft 

 

2. GEOGÉP Kft. (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2.) 

Benyújtott ajánlat összege bruttó 7.023.828.- Ft 

 

3. BOSERÉP Kft. (5100 Jászberény, Szent Imre herceg út 42.) 

Benyújtott ajánlat összege bruttó 8.136.834.- Ft 

 

Ajánlat értékelési szempont(ok) szerinti eleme(i): legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy nyertes 

ajánlatadónak kiválasztja a GEOGÉP Kft-t (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2., képviseli: 

Agócs László) és felhatalmazza a polgármestert a kivitelezésre vonatkozó szerződés aláírására.  

 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó – helyettesítő jegyző 

Baktató Kft. (2760 Nagykáta, Csokonai utca 31.) 

GEOGÉP Kft. (5100 Jászberény, hrsz.: 2413/2.) 

BOSERÉP Kft. (5100 Jászberény, Szent Imre herceg út 42.) 

 

 

 

Jászboldogháza, 2025. szeptember 29. 

 

                 Koczáné dr. Fehérváry Mária     

                     polgármester 

 

 
 













































Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi u. 27. 

Tel: 06-57/460-011; 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

2. napirendi ponthoz 

Előterjesztés 

 

Jászboldogháza Község településrendezési tervének a módosítása vonatkozásában a 

90/2025.(IX.17.) Képviselő-testületi határozat módosítására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az utóbbi időszakban felmerült igények alapján a településrendezési terv 

módosításának az elindításáról a Képviselő-testület a 90/2025.(IX.17.) sz. határozatával 

döntött. A határozat mellékletét képezi a településtervek tartalmáról, elkészítésének és 

elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 

419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 7. § (7) bek. szerint elkészített főépítészi feljegyzés, 

amelyben a főépítész a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó munkarészek minimális tartalmi 

követelményeit a képviselő-testületnek címzett főépítészi feljegyzésben meghatározza. A 

419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 59. § (2) bekezdése alapján a főépítészi feljegyzést a 

tervmódosítás tényével együtt kell elfogadnia a Képviselő-testületnek. 

 

Jászboldogháza főépítésze egyeztetett a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei állami 

főépítésszel, ennek nyomán a 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 1. melléklete szerinti 

MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT munkarészei elhagyhatóak. Mindez a terv szakmai tartalmát 

nem befolyásolja érdemben. 

 

Ezek alapján azt javaslom, hogy a Képviselő-testület határozatával fogadja el a 

módosított főépítészi feljegyzést azzal, hogy az eredeti 90/2025.(IX.17.) sz. határozatnak a 

módosítás tényét és tartalmát rögzítő 1. pontját továbbra is fenntartja, a főépítészi feljegyzésre 

vonatkozó 2. pontot hatályon kívül helyezi, és a jelen előterjesztés 1. mellékletét képező 

módosított főépítészi feljegyzést elfogadja.  

 

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az 

alábbi határozati javaslat – egyszerű többséggel történő – elfogadására. 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

…/2025. (X.01.) határozata  

Jászboldogháza Község településrendezési tervének módosítása vonatkozásában a 

90/2025.(IX.17.) sz. határozat 1. pontjának fenntartására, a 2. pont hatályon kívül helyezésére, 

valamint jelen előterjesztés 1. mellékletének az elfogadására 

 

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 

Képviselő-testület) fenntartja a 90/2025.(IX.17.) sz. határozat 1. pontjában foglaltakat 

 

2. A Képviselő-testület elfogadja Jászboldogháza Község főépítészének a módosításhoz 

kapcsolódó megalapozó vizsgálat és alátámasztó javaslat tartalmára vonatkozó, a 

településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes 

településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021.(VII. 15.) 
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Kormányrendelet 7. § (7) bekezdés szerinti, jelen határozat 1. mellékletét képező 

feljegyzését. 

 

3. A Képviselő-testület megbízza Jászboldogháza polgármesterét, hogy a tervmódosítás 

elkészíttetésére a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő:  folyamatos 

Felelős:  Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

Erről értesül:  

 

1) Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal – Szolnok 

2) Valamennyi képviselő-testületi tag 

3) Irattár 

 

Jászboldogháza, 2025. szeptember 29. 

 

 Koczáné dr. Fehérváry Mária  

polgármester  

 

 



1.melléklet       

Főépítészi feljegyzés 

 
Tárgy: Jászboldogháza Község településrendezési tervének a módosítása új Lf-3 
övezetek kijelölése, a 340, 341, 342 hrsz-ú ingatlanokat érintően közterület 
áthelyezése, valamint a HÉSZ módosítása az Lf-3 övezetekhez kapcsolódóan és 
a melléképületek, melléképítmények fogalmának felülvizsgálata 
vonatkozásában. 
 
 
A 314/2012.(XI.8.) Kormányrendelet 3. melléklete szerinti ALÁTÁMASZTÓ JAVASLAT 
munkarészei közül legalább az alábbiakat kell elkészíteni: 
 
3. KÖZLEKEDÉSI JAVASLATOK 

3.1. Közúti hálózati kapcsolatok 
6. HATÁLYOS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERVVEL VALÓ ÖSSZHANG BEMUTATÁSA 
7. SZABÁLYOZÁSI KONCEPCIÓ 
 
A MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT és az ALÁTÁMASZTÓ JAVASLAT egyéb munkarészeit 
nem tartom szükségesnek kidolgozni a módosítások szakmai tartalma alapján. 
 
Jászboldogháza, 2025.09.26. 
 
 
 
 
        Alvári Csaba 
           főépítész 

 

 

 



Jászboldogháza Polgármesteri Hivatal 

Képviselő Testülete 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A jövő évi Jászok Világtalálkozójára készülve egyesületünkben Besenyi Vendel javaslatára, 

felvetődött egy emlékoszlop felállításának gondolata.  

Elképzelésünk szerint ennek elhelyezése a PH előtti parkban a járdához közel lenne célszerű, 

így sokan láthatnák. 

Mellékelek egy látványtervet, mely nem méretarányos, további pontos tervezését közös 

megegyezés után vállaljuk. 

Tömör, kisméretű, klinkelt vörös téglából készülne, sötét szürke márványtáblával. 

A ferde fedőlapon „Jeles Jászboldogháziak” felirattal. (Megegyezés kérdése.) 

A járdafelőli oldalon nagy márványtábla (földtől kb 20-25 cm magasságban) rajta a nevek 

max 4 -5 sorban.  

Oldalára majd később, vagy hasonló táblák vagy kisebb önálló táblák is kerülhetnek. 

A táblára olyan elhunyt személyek nevei kerülhetnek fel, akik komoly teljesítményt értek el, 

kutatók, feltalálók, magas poziciót betöltött személyek, élsportolók (világ/olimpiai/országos 

bajnokok) voltak.... 

Bárki tehet javaslatot, részletes, valós életút bemutatásával. A javaslatokat pár évenként a 

képviselőtestület bírálja el (esetleg ehhez másokat is felkérhet). 

Kérnénk a Jászboldogháza honlapján letőséget arra, hogy az így kiválasztott személyek teljes 

életútja megismerhető legyen. 

Felvetődött gondolat pl. 

Baráth Endre1 

1888 – 1955 

gazdálkodó, Kisgazdapárt elnöke, főispán 

 

dr. Frajka Béla2 

1933 – 2017 

műszaki tudományok kandidátusa, egyetemi docens 

 

dr. Frajka János Félix atya3 

1930 – 2023 

tanár, teológus, iskola alapító 

 

Krasznai Lajos4 

1938 – 2023 

katonai attasé, miniszterhelyettes 

 

Ha engedélyt kapunk a megvalósításra, szeretnénk az anyag vásárlást még idén megkezdeni. 

Várjuk a Testület mielőbbi döntését. 

Köszönettel:  

Veliczky Józsefné  

BOLDOGBT Egyesület elnöke 

Jászboldogháza, 2025. szeptember 28. 

 
1 Redemptio, 2025.augusztus, Besenyi Vendel írása 
2 https://www.zounuk.hu/de/wiki/frajka-bela-1933-2017 
3 Nem múlhat el nyomtalanul I. kötet 210. oldal 
4 Nem múlhat el nyomtalanul II. kötet 224. oldal 

https://www.zounuk.hu/de/wiki/frajka-bela-1933-2017

